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EGLENCE GEREKTIRIR...

DENKLEM VE ESITSIZLIKLER
BOLUNEBILME KURALLARI - 2

2 ile Boliinebilme

Sayinin birler basamag cift ise tam béluniir.
Sayinin birler basamagd tek ise 1 kalr.
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Dért basamakli 326A sayisi 2 ile | Rakamlari farkh bes basamakh 6x49y
béliinebildigine gére A'nin alabilecedi | sayisi 2 ile tam bélinebildigine gore
degerlerin toplami kagtir? x + y toplaminin alabilecegi en biiyiik
deger kagtir?

4 ile Boliinebilme

Bir dogal sayinin son iki basamaginin olusturdugu iki basamakl sayi 4'iin kati ise
sayl 4'e tam bollindir.
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Dort basamakh 674x dogal sayisi 4 ile ! Dért basamakl 12x6 dogal sayisi 4 ile
béliinebildigine gére x'in alabilecedi | béliinebilen rakamlar farkl bir sayidir.

degerlerin toplam: kagtir? i Buna gore x kag farkh deger alir?

Yol Asagidaki sayilardan hangisi 5'e tam béliinemez?
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3 ile Boliinebilme

Bir dogal sayinin rakamlari toplami 3 {in kati ise 3 ile tam béliiniir.

Csoru | 1

Rakamlan farkh dért basamakh 3x68 3 5 basamakh 87326 saysinin 3 ile
sayisi 3 ile tam béliinebildigine gére x'in | béliimiinden kalan kagtir?
alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

5 ile Boliinebilme

Birler basamagi O veya 5 olan sayilar 5'e tam béliiniir.

3 basamakli 63x dogal sayisinin 5 ile bélimiinden kalan 2
olduguna gére x'in alabilecegi degerlerin toplami kactir?

Uil Dort basamakh "8x7y" sayisi hem 3'e hem de 5'e

L' tam bdliinebildigine gore x'in alabilecegi degerler
toplami kagtir?



